

Zamawiający :

Miasto Brzeziny, 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16, woj. łódzkie, pow. brzeziński tel. (0-46) 874-22-24, fax. (0-46) 874-27-93, NIP. 833-00-05-565, REGON 750148615, e-mail: rgi@brzeziny.pl, Adres, siedziba: Urząd Miasta 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Znak: RI.271.1.2015

Brzeziny, dnia 06.02.2015 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

„Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla Miasta Brzeziny oraz podległych obiektów i infrastruktury”.

Miasto Brzeziny, 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16 działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania i jednocześnie dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1 – SIWZ – Rozdział III pkt 3

Wykonawca uprzejmie informuje, iż Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest PGE Dystrybucja S.A. z siedzibie w Lublinie.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 2 – SIWZ – Rozdział III pkt 3, zdanie drugie

Wykonawca informuje, że Prezes Urzędu Regulacji Energetyki zatwierdza Taryfę Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G, wobec czego rozliczenia za zużycie energii elektrycznej w grupie taryfowej G dokonywane są według cen zawartych w aktualnie obowiązującej taryfie. Prosimy o modyfikację przedmiotowego zdania do treści:

„Ceny jednostkowe za sprzedaż energii elektrycznej zawarte w Formularzu ofertowym powinny być cenami faktycznymi na dzień upływu terminu składania ofert, a w przypadku taryfy G, zgodne z cenami określonymi w aktualnie obowiązującej Taryfie sprzedawcy zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 3 – SIWZ – Rozdział VII

Prosimy o korektę roku od którego nastąpi realizacja zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 4 – SIWZ – Rozdział VII oraz załącznik nr 5 - IPU pkt.8

Uprzejmie informujemy, iż rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej w ramach umowy kompleksowej możliwe jest po spełnieniu warunków określonych przez OSD. Z uwagi na powyższe Wykonawca wnosi o dokonanie następującej modyfikacji przedmiotowego zapisu:

„Termin realizacji zamówienia: od dnia 01 marca 2015 r. do dnia 31.12.2015 r., jednak nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dla danego punktu poboru dotychczasowej umowy kompleksowej i po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD”

„Umowa zostaje zawarta na okres dnia 01 marca 2015 r. do dnia 31.12.2015 r., jednak nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dla danego punktu poboru dotychczasowej umowy kompleksowej i po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodny na powyższą zmianę.

Pytanie 5 – SIWZ – Rozdział XXI oraz załącznik nr 5 - IPU

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia ustawy prawo energetyczne. Z uwagi na fakt, że IPU umowy Zamawiającego nie zawierają wszystkich przesłanek określonych w ustawie z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2006r. Nr 89 poz.625 z późn. zm.) art. 5 ust. 2 pkt. 2 zwracamy się z zapytaniem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 6 – SIWZ – załącznik nr 5 – IPU pkt. 3

Uprzejmie informujemy, że Wykonawca jako podmiot nie będący właścicielem sieci dystrybucyjnej zapewnia świadczenie usługi dystrybucji, który świadczy i za którą ponosi odpowiedzialność Operator Systemu Dystrybucyjnego na mocy złożonych oświadczeń. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji:

„Sprzedaż energii elektrycznej oraz zapewnienie świadczenia usług dystrybucji przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego odbywa się na warunkach określonych przepisami ustawy z dnia 10.04.1997 r. Prawo energetyczne (tekst jednolity Dz. U. z 2012r. poz. 1059 z późn. zm.), Kodeksu cywilnego oraz z przepisami wykonawczymi wydanymi na ich podstawie .”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodny na powyższą zmianę.

Pytanie 7 – SIWZ – Rozdział XXI oraz załącznik nr 5 - IPU pkt.12

Wykonawca informujemy, że wystawione faktury przez Wykonawcę wysyłane są listem zwykłym bez potwierdzenie odbioru, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na liczbę dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego. Zwracamy się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji w/w zapisu:

„Faktury płatne będą w terminiedni od daty ich wystawienia.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodny na powyższą zmianę.

Pytanie 8 – SIWZ – załącznik nr 5 - IPU

Wykonawca informuje, że zmiana parametrów dystrybucyjnych w trakcie realizacji umowy kompleksowej może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez

Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie w załączniku nr 5 do SIWZ zapisu następującej treści:

„W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat zgodnie z taryfą OSD Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodny na powyższą zmianę.

Zmiana treści SIWZ:

1. W SIWZ w Rozdziale III. pkt. 3

dotychczasowy zapis brzmi:

Operatorem systemu dystrybucji energii elektrycznej jest PGE Obrót S.A. Rzeszów.

otrzymuje brzmienie:

Operatorem systemu dystrybucji energii elektrycznej jest PGE Obrót S.A. Lublin.

2. W SIWZ w Rozdziale III. pkt. 3 Sposób wykonania zamówienia przez Wykonawcę:

dotychczasowy zapis brzmi:

Ceny jednostkowe za sprzedaż energii elektrycznej zawarte w Formularzu ofertowym powinny być cenami faktycznymi na dzień upływu terminu składania ofert, zgodnie z cenami określonymi w aktualnie obowiązującej Taryfie sprzedawcy zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.

Otrzymuje brzmienie:

Ceny jednostkowe za sprzedaż energii elektrycznej zawarte w Formularzu ofertowym powinny być cenami faktycznymi na dzień upływu terminu składania ofert, a w przypadku taryfy G zgodnie z cenami określonymi w aktualnie obowiązującej Taryfie sprzedawcy zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.

3. W SIWZ w Rozdziale VII. pkt. 3

dotychczasowy zapis brzmi:

Termin realizacji zamówienia: od dnia 01 marca 2014 r. jednak nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dla danego punktu poboru dotychczasowej umowy kompleksowej, **do dnia 31.12.2015 r.**

otrzymuje brzmienie:

Termin realizacji zamówienia: od dnia 01 marca 2015 r. jednak nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dla danego punktu poboru dotychczasowej umowy kompleksowej, **do dnia 31.12.2015 r.**

Pozostałe warunki opisane w specyfikacji pozostają bez zmian.

Wykonawca zobowiązany jest do uwzględnienia w składanej ofercie dokonanej przez Zamawiającego zmiany.

z us. BURMISTRZA

Justyna Nowak
ZASTĘPCA BURMISTRZA